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 Ви перевищили ліміт на безкоштовну кількість операцій на день!
  Щоб збільшити кількість безкоштовних операцій, увійдіть у свій рахунок:  Увійти.  
 Щоб використовувати ASPOPE -програми без обмежень, перейдіть за посиланням та виберіть відповідний план:  Перейти до планів.  
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   Підпис PDF документа онлайн
 Підписати документ PDF текстовим чи графічним підписом онлайн.
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Перетягніть або завантажте файли* 
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    Підпис PDF документа – це додаток, розроблений для того, щоб дати вам можливість накласти графічний підпис на ваш документ. При цьому в якості графічного підпису може бути картинка, завантажена з диска, може бути текст або підпис, намальований на сторінці застосунку за допомого мишки чи стилоса. Щоб отримати документ з підписом, виберіть свій документ з вікна завантаження файлів, виберіть варіант підпису і натисніть кнопку "Підписати". У документі, отриманому в результаті, підпис буде розташовано в правому нижньому кутку. Підписаний PDF документ ви зможете скачати за кілька секунд. 
 За допомогою цієї програми ви можете накладати графічний підпис на інвойси, договори, презентації, комерційні пропозиції і багато інших документів. 
 Накладання графічного підпису на PDF додкумент працює онлайн через будь-який популярний браузер, із будь-якою операційною системою, включаючи Windows, MacOs, Linux або Android. Ваші документи зберігаються у нас в надійному сховищі протягом 24 годин, а потім автоматично видаляються. Для негайного видалення ваших документів просто натисніть кнопку "Видалити" у вікні скачування результату. Більш детальна інформація про використаний PDF API на Підпис PDF документа онлайн цільовій сторінці 

   	Підписати документ PDF, як Docusign 
	Додавання електронного підпису до кількох файлів PDF 
	Поставте підпис у PDF як зображення 
	Збереження у бажаний формат: та інші 
	Збереження підписаного документа у форматі PDF, DOC, DOCX, PPTX

 
   
 Як додати текстовий чи графічний підпис до файлу PDF
  	Клацніть всередині області розміщення файлів, щоб завантажити файл PDF, або перетягніть файл PDF. 
	У випадному списку виберіть один з варіантів: Малювання, Текст або Зображення. 
	Якщо ви виберете "Намалювати підпис", будь ласка, намалюйте свій підпис за допомогою мишки або стилоса (залежно від можливостей вашого ПК). Також можна вибрати колір малюнка. Якщо ви виберете «Текст», будь ласка, додайте текст підпису всередину текстового поля. Якщо ви виберете «Зображення», будь ласка, завантажте зображення підпису. 
	Виберіть свій тип «Зберегти як» або залиште його за замовчуванням. 
	Натисніть кнопку «Підписати», щоб додати підпис у ваш документ. 
	Ваш документ буде підписаний, і ви зможете завантажити або переглянути його. Ви також можете надіслати посилання на підписаний документ на адресу електронної пошти. 
	Зверніть увагу, що файл буде видалений з наших серверів через 24 години, а посилання на скачування перестануть працювати після завершення цього періоду часу.

 
 
  


►
       
 
  FAQ
 	 ❓ Як додати текстовий чи графічний підпис до документа PDF?
  Для початку вам слід додати файл для підпису: перетягніть файл PDF або клацніть всередині білого поля, щоб вибрати файл. Потім натисніть кнопку «Підписати». Після завершення підписання документа PDF, ви можете завантажити файли, отримані в результаті. 

	 ⏱️ Скільки часу потрібно, щоб підписати PDF?
  Цей застосунок працює швидко. Ви можете додати текстовий чи графічний підпис до PDF за кілька секунд. 

	 🛡️ Чи безпечно підписувати PDF за допомогою безкоштовної програми для підпису?
  Звичайно! Посилання для завантаження файлів, отриманих в результаті, буде доступне миттєво після підписання. Ми видаляємо завантажені файли через 24 години, і посилання на скачування перестануть працювати після завершення цього періоду часу. Ніхто не має доступу до ваших файлів. Підписання документу оналйн через наш застосунок є абсолютно безпечним. 

	 💻 Чи можу я додати текстовий чи графічний підпис до PDF на MacOS, Android або Linux?
  Так, ви можете використовувати безкоштовний додаток підпису в будь-якій операційній системі, яка має веб-браузер. Наш підпис PDF працює онлайн і не вимагає встановлення програмного забезпечення. 


 
 
 
    
 
 Додати підпис швидко та легко
 Завантажте документ, виберіть тип підпису та натисніть кнопку «Підписати документ». Ви отримаєте посилання для завантаження, щойно файл буде підписаний. 

   
 
 Підписати з будь-якого ПК із будь-якою операційною системою
 Він працює з усіма операційними системами, включаючи Windows, MacOS, Android і iOS. Всі файли обробляються на наших серверах. Вам не потрібен плагін або встановлення додаткового програмного забезпечення. 

   
 
 Якість підпису
 Всі файли обробляються за допомогою API Aspose, які використовуються багатьма компаніями Fortune 100 у 114 країнах. 

 
    Переглянути інші програми 
   Спробуйте наш хмарний API 
   Див. вихідний код 
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